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Сорокові роковини Чорнобильської трагедії – це не тільки пам'ятна дата, але й вікно
можливостей для того, щоб упорядкувати питання, пов'язані з соціальним, пенсійним
і медичним забезпеченням наших ліквідаторів та громадян, які постраждали від
Чорнобильської катастрофи.

Про це заявив член фракції «Слуга Народу», заступник голови парламентського Комітету з
питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва Арсеній Пушкаренко.

«Тимчасова спеціальна комісія Верховної Ради, яка опікувалася питаннями Чорнобильської
проблематики та працювала протягом останнього року під моїм головуванням, напрацювала
низку законодавчих змін. Тож сьогодні ми спільно з Кабінетом Міністрів ініціюємо кроки щодо
посилення і соціального, і пенсійного, і медичного супроводу тих громадян, які дійсно
потребують підтримки, додаткової уваги й захисту від держави, адже під час катастрофи вони
виконували свій обов'язок перед суспільством та державою», – зазначив політик.

Він додав, що ТСК системно опрацювала низку актуальних питань, пов’язаних із наслідками
Чорнобильської катастрофи, та повернула їх на порядок денний влади. Зокрема йдеться про:

- впорядкування дозиметричної паспортизації забруднених територій;

- ухвалення рішення не прив’язувати доплату непрацюючим пенсіонерам, які мешкають на
забруднених територіях, до статусу території, якщо людина підтвердила своє проживання у
відповідних населених пунктах у 1986–1996 роках;

- запровадження з 1 січня 2026 року безкоштовного зуболікування та зубопротезування для
ліквідаторів, а також невідкладний прийом у будь-якого лікаря для людей зі статусом
ліквідатора та першочерговий — для громадян зі статусом постраждалих;

- припинення незаконної сільськогосподарської діяльності на радіаційно забруднених
територіях;

- ініціатива прирівняти статус ліквідатора до статусу ветерана війни.

«Найближчим часом буде представлений детальний звіт за результатами роботи нашої ТСК,
що працювала з 15 квітня 2025-го до 15 квітня 2026 року відповідно до свого мандату, який
надав український парламент. Також ініціюємо створення Музею Чорнобильської пам’яті
Житомирщини на півночі області», – наголосив народний депутат.
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